

# స్టాంగ్ రూంలకు ఈపీఎం యంత్రాల తరలింపు

జిల్లా కలెక్టర్ వి పి గౌతమ్



3 లో..

# సూర్య

www.suryaa.com

సోమవారం 22, ఏప్రిల్ 2024



## నా గెలుపు కోసం

నామ  
నాగేశ్వరరావు

2 లో..

## సైనికుల్లా పని చేయాలి

- పార్లమెంట్ లో ప్రజా గొంతుకనై ప్రశ్నిస్తా..నామ
- తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కోసం గెలిపించండి...
- ఐదేళ్లు కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా...నామ
- సింగరేణి మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాణోత్ మదన్ లాల్



**సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
సింగరేణి (కారేపల్లి ఏప్రిల్ 21) మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వైరా నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ లాల్ అన్నారు. పార్లమెంటు ఎలక్షన్ సందర్భంగా నామ నాగేశ్వరరావు నేర్పించాలని కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి మెజార్టీతో గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపించాలని వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నారు.



## ఎన్నికల ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలి

ఖమ్మం పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి వి.పి గౌతమ్



2 లో..

## అకాల వర్షంతో తడిసి ముద్దయిన మక్కలు



2 లో..

## జిల్లాలో దయాకర్ రెడ్డి పర్యటన

- మమత రోడ్డులో ఆరా డ్యాన్స్ స్కూల్ ప్రారంభం
- పలు వివాహ వేడుకలకు హాజరు



2 లో..

## ఎవరి దాహం తీర్చటానికి...?

- రోజుకు 40 నుండి 50 వేల లీటర్ల నీరు వృధా
- త్రాగు నీరందక గొంతెండుతున్న పల్లెలు
- కంపెనీ దెబ్బకు మరో బెంగుళూరుగా మారనున్న సత్తుపల్లి
- కోట్లలో కంపెనీ టర్నోవర్
- భూగర్భ జలాల్ని జలగలా పీల్చుతున్న వైనం
- ఇదెక్కడి న్యాయమంటున్న మేదావులు, ప్రజలు
- అధికారులు పర్యవేక్షణ ఏమైనట్లు



2 లో..

సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ వేసవి కాలం వచ్చిందంటే తీవ్ర నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొంటాయి పల్లెలు, గుక్కెడు నీటి కోసం వందల కిలో మీటర్లు ప్రయాణిస్తాయి మూగ జీవాలు. అటు ప్రజల దాహం తీరక, ఇటు మూగ జీవాలకు గుక్కెడు నీళ్లు దక్కక అల్లాడి పోతున్న తరుణంలో రోజుకు 40 నుండి 50 వేల లీటర్ల నీటిని ఎవరి దాహమో తీర్చటానికి అన్నట్లు ట్యాంకర్ ద్వారా తరలిస్తుంది

# ఎన్నికల ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలి



**ఖమ్మం, (సూర్య బ్యూరో):** ఎన్నికల ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. ఆదివారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులతో లోకసభ సాధారణ ఎన్నికలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు ఎన్నికల పనులు నిర్ణీత వ్యవధిలోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. మొదటి ర్యాంక్ %డమైజేషన్ తదుపరి ఇవియం యంత్రాల సంబంధిత అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల స్ట్రాంగ్ రూం లకు తరలించినట్లు ఆయన అన్నారు. మే, 3, 4 తేదీల్లో ఇవియం ల రెండో ర్యాంక్ %డమైజేషన్, కమీషనింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇందుకై

కమీషనింగ్ కొరకు స్ట్రాంగ్ రూం కు దగ్గర్లో అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. కమీషనింగ్ ప్రక్రియలో ఎలాంటి తప్పిదాలు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ ప్రక్రియపై అభ్యర్థులకు సమాచారం ఇచ్చి, వారి సమక్షంలో చేపట్టాలన్నారు. ఇవియం ల రవాణాలో హామాలీలకు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ తెలిసే విధంగా టీ షర్టులపై స్టికర్లు వేయించాలన్నారు. ఓటరు స్లిప్పుల పంపిణీని ఈ నెల 25 నుండి చేపట్టాలన్నారు. ఇంటింటికి పంపిణీ చేయాలని, బల్ట్ పంపిణీ చేయరాదని ఆయన తెలిపారు. ఓటర్ స్లిప్పుల పంపిణీలో సెక్యూర్ అధికారులు పూర్తిగా భాగస్వామ్యం అయి, పంపిణీ పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ఓటర్ స్లిప్పులతో పాటు ఓటర్ హెల్ప్ లైన్, సి-విజిల్, ఓటు ఎలా వేయాలి అవగాహన కల్పించాలని, సి-విజిల్ డౌన్లోడ్ చేయించాలని ఆయన అన్నారు. పోలింగ్ తేదీ, సమయం తెలియజేస్తూ, పోలింగ్ స్టేషన్ లకు వచ్చేలా ఓటర్లకు ఆహ్వానం పంపాలన్నారు. సెక్యూర్ అధికారులకు వాహనాల ఏర్పాటుచేసినట్లు, ఆర్డీ వాహనాలు సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు ప్రారంభించి, సెక్యూర్ అధికారులకు అప్పగించాలన్నారు. బూత్ లెవల్ అధికారులకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రెండు రోజుల్లో జిల్లాకు ఎపిక్ కార్డులు వస్తాయని, మరో రెండు రోజుల్లో ఎపిక్ కార్డుల బట్టాడా పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మే, 3 నుండి హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభించాలన్నారు. ఇందుకై సరిపోను టీముల ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

హోం ఓటింగ్ టీములకు శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. పోస్టల్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ మే, 3న ప్రారంభం అవుతున్నందున, దీనికి ముందు పోస్టల్ బ్యాలెట్ స్ట్రాంగ్ రూమ్ ఏర్పాటు పూర్తి చేయాలన్నారు. రోజువారీ హోం ఓటింగ్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ భద్రపర్చుటకు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ స్ట్రాంగ్ రూం ను తెరవడం, మూయడం చేసు సందర్భంలో అభ్యర్థులకు నోటీసులు ఇచ్చి వారి సమక్షంలో తెరవడం, మూయడం చేయాలన్నారు. వివిధ టీములని క్రియాశీలం చేయాలన్నారు. అనుభవజ్ఞులైన వీడియోగ్రాఫర్ లను వివిధ టీములలో వినియోగించాలన్నారు. మేజర్ సభలు, కార్యక్రమాల్లో సహాయ వ్యయ పరిశీలకులు హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి, కనీస మౌళిక సదుపాయాలకల్పన పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, పాఠశాలల్లో మంజూరు పనులు ఈ నెల 23 లోగా పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మే నెల 1,2, 6,7 తేదీల్లో పోలింగ్ శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. క్రియాశీలకంగా వుంటూ, షెడ్యూల్ ప్రకారం పనులు పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు.ఈ సమీక్ష లో సానిక సంస్థల ఆదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్, నగరపాలక సంస్థ కమీషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్లు మయాంక్ సింగ్, యువరాజ్, మిర్చల్ శ్రేష్ట, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి ఐ. రాజేశ్వర్, ఆర్డీహెల్ గణేష్, రాజేందర్, డిఆర్ఓ సన్యాసయ్య, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల సూపరింటెండెంట్ రాంబాబు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎవరి దాహం తీర్చటానికి...?



ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లిలోని సిద్దారం రోడ్డులో గల ఈ బాటిలింగ్ యూనిట్ కంపెనీ. 400మిల్లీ లీటర్ల నీటిని ప్యూరిఫై చేయాలంటే సుమారు 1000మిల్లీ లీటర్ల నీరు అవసరం ఉంటుంది. ప్యూరిఫై అనగా నీటిలో ఉండే కాల్షియం, మిసరల్స్ ను తొలగించటమన్నమాట. ఒక లీటర్ వాటర్ ప్యూరిఫై చేస్తే 600 మిల్లీ లీటర్ల నీరు వృధా జరుగుతుంది. సుమారు 40 నుండి 50 వేల లీటర్ల నీరు వృధా జరుగుతుంటే ఎన్ని లక్షల లీటర్ల నీరు బాటిలింగ్ జరుగుతుంటే ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు. మరి ఇంతలా నీటిని వాడుకుంటున్న ఆ పేరున్న కంపెనీ సత్తుపల్లికి ఏం చేసిందంటే ఎవరి వద్దా సమాధానం ఉండదు. త్రాగు, సాగు నీటికి బోర్లను వేయాలంటే సవాలక్ష ప్రశ్నలు వేసి, అనుమతులు ఇచ్చే అధికారులు, ఏ ప్రాతిపదికన ఆ కంపెనీకి అనుమతులు ఇచ్చారో తెలపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కాళేశ్వరంలో ఉపయోగించే మోటార్లను ఆ కంపెనీలో ఉపయోగించి నీటిని తోడుతున్నారనే అనుమానాలను అటు మేదావులు, ఇటు ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పట్టణంలోని డివైడర్ల మధ్యలో ఉన్న మొక్కలు నీళ్ళు లేక అల్లాడుతున్నాయి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఏర్పాటు చేసిన పల్లె, పట్టణ ప్రకృతి వనాలలోని చెట్లు, అర్బన్ పార్క్ లోని వృక్ష సంపద, జలగం వెంకటేశ్వర్ పార్క్ లోని అందమైన పూల మొక్కలు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో వృక్ష రాశులు ఎండకు ఎండి, మండి అల్లాడుతున్నాయి. అయినా కనికరం లేని ఆ పెద్ద కంపెనీ వేసూరు రోడ్డులోని ఓ పెద్ద తొట్టెలో నీటిని వదలటానికి గల కారణాలను తెలపాలని వృక్ష ప్రేమికులు కోరుతున్నారు. ఆ నీరు త్రాగటానికి పనికి వస్తాయా, లేక వృక్షాలను పెంచటానికి ఏమైనా రసాయనాలను ఆ నీటిలో కలుపుతారా అని వందల ప్రశ్నలు సందిస్తున్నారు సమీప గ్రామాల ప్రజలు. ఆ నీటి వినియోగం ద్వారా పెరిగిన మొక్కలు చాలా బలిష్ఠంగా ఉన్నాయని, ఎదుగుదల కూడా చాలా బాగా ఉందని, కావు దశ కూడా బాగుందని ప్రజలు చెప్పుకుంటుంటే ఒకింత ఆశ్చర్యం కలుగుతుంది. అన్ని పోషకాలు ఉన్న అంత మంచి నీటిని మున్సిపాలిటీ వారు ఎందుకు వదులుకుంటున్నారో అర్థం కాని ప్రశ్నగా మారిందని కార్మిక సంఘాల నాయకులు విస్తుపోతున్నారు. ఆ నీరు త్రాగటానికి పనికి వస్తాయా...?, రావా...? ఎందుకు అన్ని వేల లీటర్ల నీటిని బయటకు తరలిస్తున్నారు. బయటకు తరలించే బదులు కంపెనీ ఆదర్శ్వంలో ఇంకొండు గుంతలు ఏర్పాటు చేసి వాటిలో నీటిని వదిలి భూగర్భ జలాలను వెంపాలి కదా...? అనే తదితర ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఆ కంపెనీ అధికారులే తెలపాలి మరి. అధికారులు ఎందుకు కంపెనీ పర్యవేక్షణకు రావటం లేదని, ఏ ప్రాతిపదికన అనుమతులు ఇచ్చారో తెలపాలని ప్రజలు ప్రశ్నలు, ప్రశ్నల సంఘాలు, వృక్ష ప్రేమికులు కోరుకుంటున్నారు. ఈ కంపెనీ డెబ్బికి సత్తుపల్లి పట్టణం రానున్న రోజులలో మరో బెంగులూరుగా మారుతుందని, ఇప్పటికైనా అధికారులు మేల్కొని కంపెనీపై ఓ కన్నేసి, నీటి వినియోగం లెక్కలు తేల్చాలని, ఇప్పటికే సింగరేణిలో అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతుండగా, ఈ కంపెనీ చలువతో గుక్కెడు నీళ్ళు కూడా దక్కే పరిస్థితి లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు.

# నా గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలి..



తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడేందుకు పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించే గొంతుకనై ఉండేందుకు మంచి మెజార్టీతో గెలిపించి, పార్లమెంట్ కు పంపించాలని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు ఓటర్లను కోరారు. ఇప్పుడు కష్టపడి గెలిపించండి... ఐదేళ్లు మీకు అండగా ఉండి, కార్యక్రమాలను కాపాడుకుంటానని చెప్పారు. బూత్ స్థాయిలో రాష్ట్ర %శీ%బవకట్టు సైనికుల్లా పని చేసి, తనను గెలిపించాలన్నారు. ప్రజల్లోకి వెళ్లి



కాంగ్రెస్ మోసాన్ని వివరించి, చైతన్య పర్చాలన్నారు. 10 ఏళ్ళు కేసీఆర్ నిర్దేశకత్వంలో బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, కాని నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతగాని తనం వల్ల రాష్ట్రం సంక్షోభంలో కూరుకుపోయిందని అన్నారు. ప్రజల్ని అంటిపెట్టుకొని పని చేయాలన్నారు. తెలంగాణకు పూర్వ వైభవం రావాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవాలన్నారు. మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. నామను చారిత్రాత్మకంగా గెలిపించుకోవడం ద్వారా బీఆర్ ఎస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలన్నారు. పార్లమెంటులో

తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రావాల్సిన ప్రతి ప్రయోజనాలను ప్రయోజనాలు కాపాడడం ఒక్క బీఆర్ఎస్ వల్లే సాధ్యమవు తుందన్నారు. రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ.. నామ నాగేశ్వరరావును గెలిపించుకోవడం ద్వారా పార్టీని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మన అందరిపైనా ఉందన్నారు. సమర్థవంతంగా పని చేసే నామ నాగేశ్వరరావు గెలిస్తేనే తెలంగాణా హక్కులు కాపాడబడతాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ను తరమికొట్టి, తెలంగాణాను రక్షించుకోవాలని అన్నారు. ఇంటింటికి వెళ్లి నామ విజయానికి కృషి చేయాలని పార్టీ వైరా నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ లాల్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెట్టిటిసీ జగన్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో బత్తుల శ్రీనివాసరావు, ఉన్నం వీరేందర్, ఎంపీటిసీ మూడ జ్యోతి, నర్సింగ్ శ్రీనివాసరావు, గౌసద్దీన్, హన్మకొండ రమేష్, డొంకెన రవీందర్, శంకర్ తదితరులు తో పాటు నామ సేవా సమితి నుంచి తాళ్లూరి హరిష్, సరిపూడి గోపి, పాల్వంచ రాజేష్, చీకటి రాంబాబు, వివిధ గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు

# జిల్లాలో దయాకర్ రెడ్డి పర్వటన



ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో : తెలంగాణ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించారు. నగరంలోని మమత ఆస్పత్రి రోడ్డులో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆరా డ్యాన్స్ స్కూల్ ను ప్రారంభించారు. మంచి స్వచ్ఛ



ప్రదర్శనల శిక్షణతో నిర్వాహకులు చక్కటి ఆదరణ పొందాలని దయాకర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. అనంతరం 59వ డివిజన్ దానవాయిగూడెంలో మద్దెల నారాయణ కుమారుడు, ఖమ్మం రూరల్ మండలం సాయిప్రభాత్ నగర్ లోని చల్లపల్లి గార్డెన్స్ లో తుమ్మ నాగచంద్రారెడ్డి కుమారుడు, మద్దులపల్లిలో తూమాటి నారాయణ కుమారుడు,



ఖమ్మం నగరంలోని వాసవి గార్డెన్స్ లో జబ్బూరి రమణారెడ్డి కుమారుని పెళ్లి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. పట్టు వస్త్రాలను కానుకగా సమర్పించి నిండు సూరేళ్ళు చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అదేవిధంగా కారేపల్లిలో ఇమ్మడి తిరుపతిరావు ఇంట్లో జరిగిన ఉప్పులమ్మ వేడుకలో, ఖమ్మం నగరంలోని 60వ డివిజన్ రామన్నపేటలో జరిగిన పంచెకట్టు వేడుకకు హాజరై చిన్నారలను ఆశీర్వదించారు.

# అకాల వర్షంతో తడిసి ముద్దయిన మక్కలు

**తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :-**  
తిరుమలాయపాలెం మండల పరిధిలో ఎర్రగడ్డ గోపాలపురం గ్రామాలలో అకాలవర్షం రైతుల్ని మరోసారి ముంచింది. ఆరుగాలం శ్రమించి పండించిన పంట వాసకు నేలపాలైంది. కల్లాల్లో ఆరబోసిన ధాన్యం కళ్లముందే తడిసిముద్దవుతుంటే ఏం చేయాలి తెలియక అన్నదాతలు తల్లడిల్లిపోయారు. రైతులు ఆరుగాలం కష్టించి అప్పులు తెచ్చి పంటలు సాగుచేసి పండించిన ఆరబెడిన ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. ధాన్యంపై కప్పిన టార్పాలిన్ కవర్లు ఎగిరి పోవడం, తర్వాత కురిసిన వర్షానికి ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. అకాల వర్షంతో అన్నదాత అతలాకుతలం కాగా, రైతుల కళ్ళల్లో దైన్యం కనిపిస్తుంది. మండల పరిధిలోని ఎర్రగడ్డ గోపాలపురం గ్రామాల్లో ఈ క్రమంలో సాయంత్రం వీచిన గాలి దుమారానికి, భారీ వర్షానికి ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. దీంతో రైతులు గత్యంతరం లేక ధాన్యం సంఘల చుట్టూ నీరు జాలు వారకుండా మట్టితో కట్టలు కట్టి, నీటిని ఎత్తి పారబోశారు. చేతికి వచ్చిన పంట అంతా నష్టపోయాయి. అప్పులు సమస్య ఎక్కువైంది. సమస్యలు పెరిగిపోయాయి. ప్రభుత్వం సప్ల పరిహారం ఇచ్చి మమ్మల్ని ఆదుకోవాలి." - బాధిత రైతులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు



# సింగరేణి(కారేపల్లి)లో వర్ష బీభత్సం

## -రోడ్లపై పడిన చెట్లు తెగిన కరెంటు వైర్లు



సింగరేణి సూర్య మేజర్

స్టూన్

సింగరేణి(కారేపల్లి)ఏప్రిల్ 21) మండలంలోని పలు గ్రామాలు దంచి కొడుతున్న అకాల వర్షాలు. ఆదివారం సాయంత్రం కురిసిన వర్షం బీభత్సం సృష్టించింది ఉరుములు మెరుపులు గాలి దుమారంతో వర్షం పడింది. గాలి దుమారానికి రహదారులపై చెట్లు పడ్డాయి. కొన్ని గ్రామాల్లో ఇండ్ల పైన రేకులు

లేచిపోయాయి. విద్యుత్ వైర్లు తెగిపోవడంతో విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం కలిగింది. దీంతో కారేపల్లి క్రాస్ రోడ్-ఇల్లందు, కారేపల్లి క్రాస్ రోడ్ -కారేపల్లి ప్రధాన రహదారి మధ్య చెట్లు పడిపోవడంతో రాకపోకలు నిలిచాయి. దీంతో కారేపల్లి ఎస్పి రాజారాం ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు జెసిబిలతో తొలగించారు.

# శరవేగంగా ఆలయ నిర్మాణం

సత్తుపల్లి, సూర్య టౌన్ స్టూన్

పట్టణంలోని ద్వారకాపురి కాలనీ 7 వ వీధిలో గల ప్రసన్న వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఆదివారం ఆలయ ముఖ మండపం, గర్భాలయానికి స్లాబ్ పోశారు. త్వరలో ఆలయ నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుని యంత్ర ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం జపనున్నట్లు ఆలయ ట్రస్టు చైర్మన్, కార్యదర్శి సోమిషెట్టి శ్రీధర్, ఉబ్బల వెంకటేశ్వర రావు లు తెలిపారు. నిర్మాణంలో ఉన్న ఆలయానికి



వస్తు రూపేణ, నగదు రూపంలో దాతలు విరాళాలు ఇచ్చి సహకరించాలని ఆలయ నిర్మాణ పర్యవేక్షకులు ద్రోణం రాజు మల్లికార్జున శర్మ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి గాయత్రి మేన్ నిర్వహకులు ఎం నారాయణ రావు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు, వల్లభ మిల్స్ సెంటర్ నిర్వహకులు ములకాలపాటి శ్రీనివాస రావు పెరుగు బకెట్ వితరణ గా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ స్థల దాత రాగల చంద్రారెడ్డి, ట్రస్ట్ వైస్ చైర్మన్ లు తోట కిరణ్, గాది నాగు, కోశాధికారి రాగల రమేష్ రెడ్డి, విష్ణు రెడ్డి, గండ్ర విజయ సారధి రెడ్డి, వీరిశెట్టి ప్రవీణ్, కేశవ రెడ్డి, సూర్య ప్రకాష్, నాగార్జున పాల్గొన్నారు.

# నారాయణ ఒలింపియాడ్ పాఠశాలలో

## ఘనంగా గ్రాడ్యుయేషన్ వేడుకలు



ఖమ్మం, జిల్లాలో సూర్య (మేజర్ స్టూన్)

వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు వివిధ రకాల నృత్యాలతో ప్రత్యేకతను చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఏ.జి. యం వేణు గోపాల్ మాట్లాడుతు విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ఆరితేరే విధంగా తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలన్నారు. యు.కే. జి నుండి ఒకటవ తరగతి వెతుకున్న విద్యార్థులను ప్రశంస పత్రాలను ఇచ్చి గోల్డ్ మెడల్స్ తో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సురేష్, కోఆర్డినేటర్ నీలమ, ఏ. ఓ కిషోర్, జయచంద్ర, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అనుష్, శిరీష ఉపాధ్యాయులు బోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# టిడిపి ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ జనరల్ బాడీ సమావేశం

ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో స్టూన్

ఏప్రిల్ 21 ఖమ్మం నగరం తెలుగుదేశంపార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఖమ్మం పార్లమెంటు అధ్యక్షులు వాసిరెడ్డి రామనాథం అధ్యక్షతన జనరల్ బాడీ సమావేశం జరిగింది ముందుగా కార్యాలయంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణా లోకసభ ఎన్నికల్లో కూడా పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయం ప్రకారం పార్టీ శ్రేణులు నడచు కోవాలని అన్నారు రాష్ట్రాలవ్యాప్తంగా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు తెలుగు ప్రజలు వారి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారని అన్నారు. ఆంధ్ర రాజకీయల్లో ఎన్టీపి, జనసేనతో కలిసి పొత్తులో తెలుగుదేశంపార్టీ కచ్చితంగా అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు రాజోయే రోజుల్లో తెలంగాణలో కూడా తెలుగుదేశం పార్టీ పూర్వవైభవాన్ని పుంజుకుంటుందని అన్నారు ఆనాడు ఎన్టీఆర్ తరువాత చంద్రబాబు నాయుడు వారి పరిపాలన విధానం అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు సంక్షేమ పథకాలతో సుపరిపాలన అందించిన తెలుగుదేశంపార్టీని తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు గుండెల్లో పెట్టుకున్నారని గుర్తు చేశారు ఈ



కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు మల్లాది హనుమంతరావు, కొండబాల కర్ణాకర్, లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లెంపాటి అప్పారావు, వైరా నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ చెరుకూరి చలవతిరావు, చుండూరు రాజేశ్వరి, వాసిరెడ్డి భాస్కర్ రావు, పాలడుగు క్రిష్ణప్రసాద్, పద్మనాబుల నారాయణరావు, మేడిపల్లి రాణి, కట్రం స్వామి, బీవీ రాఘవులు, సానబోయిన శ్రీనివాస్ గౌడ్, పసలం వెంకటేశ్వర్లు, పోటు సరస్వతి, మందపల్లి రజిని, ఆర్ఎం రామయ్య, తాళ్లూరి అప్పారావు, కర్ణాటి అశ్వనీకుమార్, దొడ్డా క్రిష్ణారావు, నల్లమన మల్లయ్య, మండల అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# దేవదాయ సంతను తనిఖీ చేసిన దేవదాయ శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్



సింగరేణి సూర్య మేజర్ స్టూన్

సింగరేణి(కారేపల్లి)ఏప్రిల్ 21)మండల కేంద్రంలోని దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సంతను ఆ శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ రావు ఆదివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సింగరేణి(కారేపల్లి) సంతలో కొనుగోలు చేసిన 80 మేకలను ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అనకాపల్లికి బొలెలో వాహనంలో తరలిస్తుండగా ఆ వాహనాన్ని ఆపి సంత రసీదులు(రకం)లను పరిశీలించారు. వాహనంలో 80 మేకలు ఉండగా కేవలం 23 మేకలకు మాత్రమే రకం రసీదులు ఉండటంపై అగ్రహం చేశారు. మిగతా శాల్లీలకు డీసీ జరిమానా విధించారు. మరో ఆటోలో 16



శాలరీ తరలిస్తూ, కేవలం 4 శాల్లీలకు మాత్రమే రసీదులు ఉన్నాయి. మిగతా వాటికి సంబంధించి యజమానులకు జరిమానా విధించారు.

సిబ్బంది పై డీసీ అగ్రహం

కారేపల్లి సంతలో జరుగుతున్న క్రయవిక్రయాలకు సంబంధించి నామ మాత్రంగా రసీదులు ఉండటం పై డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ రావు సంత నిర్వహణ సిబ్బందిపై అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒక్కరోజు తనిఖీలోనే ఇంత పెద్ద మొత్తంలో రసీదులు లేకుండా పశువులు, మేకలు, గొర్రెలు తరలిపోవడం చూస్తుంటే పెద్ద మొత్తంలో సంతకు ఆదాయం గండిపడుతుందని అన్నారు. సంత చుట్టు పెన్సింగ్ లేకపోవటం, అరకొర సిబ్బంది తో సంత నిర్వహణ కష్ట సాధ్యంగా మారందని డీసీ దృష్టికి సిబ్బంది తీసుకువచ్చారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ వెంట దేవదాయ ఇన్స్పెక్టర్ సమత ఈవో నల్లమోతు శేషయ్య ఉన్నారు.

# హామీలు అమలు చేసేంత వరకూ వెంటాడి.. వేటాడుతాం

## -విలేకరుల సమావేశంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు , ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర

ఖమ్మం సూర్య మేజర్ స్టూన్

ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసేంత వరకూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని వెంటాడి, వేటాడుతామని బీఆర్ ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో నామ మాట్లాడారు. ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడతామని, పార్టీ కార్యకర్తలకు అన్ని విధాలా అండగా ఉండి, మద్దతుగా నిలుస్తామని చెప్పారు. ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తుందని, ప్రజలు కాంగ్రెస్ మోసాన్ని గ్రహించారని, ఈ ఎన్నికల్లో పొరపాటును సరిదిద్దుకుని, తనను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. కేసీఆర్ బస్సు యాత్రను జయప్రదం చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఇంతవరకు పరిహారం చెల్లించలేదని, ఎకరాకు రూ.25 వేల నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని కలెక్టర్ ను కలిసి కోరినా పట్టించుకోలేదని చెప్పారు. మరో పక్క తాగు, సాగు నీరు లేక ప్రజలు, రైతులు ఎంతో ఇబ్బందిపడుతున్నారని అన్నారు. 10 ఏళ్లలో కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని దేశంలో నెంబర్ వన్ గా అభివృద్ధి చేసి, దేశానికి డిక్లచి గా చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేవలం నాలుగు నెలల్లో రాష్ట్రాన్ని పూర్తిగా సంక్షోభంలోకి నెట్టారని అన్నారు. తెలంగాణా గొంతుకను పార్లమెంట్ లో బలంగా వినిపించేందుకు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు.



తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడే నల్లా ఒక్క బీఆర్ ఎస్ ఎంపీలకే సాధ్యమని, ఈ పరిస్థితుల్లో పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపైనా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ హత్య, దాడుల సంస్కృతిని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు , ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఖండించారు. నామ నాగేశ్వరరావు గెలవబోతున్నారన్న సంగతి తెలిసి దైవర్ష రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని తెలిపారు. ఎవరెన్ని చేసినా నామ గెలుపును అడ్డుకోలేరని చెప్పారు. ఇంకా విలేకరుల సమావేశంలో రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, పార్టీ ఖమ్మం నగర అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజు, నాయకులు వీరన్న, సుబ్బారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతు పేరుతో దగా! మోసం! పట్టించుకోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ?!.

**-ప్రభుత్వానికి లక్షల్లో నష్టం. అన్యాయంతో కళ్ళు మూసుకున్న అధికారులు.**  
**- బిల్లులు, కాటా స్లిప్పులు, లోడు సంబంధించి పేపర్స్ లేకుండా రాష్ట్రం దాటుతున్న మొక్కజొన్న రవాణా! లారీలలో ఓవర్ లోడింగ్, పట్టించుకునే వ్యవసాయ శాఖ మార్కెట్ అధికారులు లేలే?**  
**- వ్యవసాయ శాఖ మార్కెట్ కమిటీ చెక్ పోస్ట్ లలో ఉద్యోగులు ఎక్కడ..?**  
**- మద్దతు ధర ప్రకటించి మోసపోకుండా చూడాలంటున్న రైతులు**



**టేకులపల్లి సూర్య ( మేజర్ న్యూస్):** మండలంలోని ప్రాంతాల నుంచి మొక్కజొన్న రవాణా చేస్తున్న లారీలకు సంబంధించిన లోడింగ్ బిల్లులు లేకుండా, ఇష్టానుసారముగా సంబంధిత ట్రేడర్లు, గుత్తేదారులు లోడ్ అయిన లారీలను రాష్ట్రం దాటిస్తున్నా సంబంధిత వ్యవసాయ శాఖ మార్కెట్ కమిటీ పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదు. అన్యాయంతో సరిపెట్టుకుంటూ చెక్ పోస్ట్ లో లారీలను తనిఖీ చేయకపోవడం వలన, మొక్కజొన్న ఓవర్ లోడింగ్ తో ఉన్న లారీలను రాష్ట్రాలు దాటిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. సంబంధిత లారీల వ్యక్తుల వద్ద జీఎస్టీ బిల్లు ఉండదు. సంబంధిత ఆన్లైన్ బిల్లులు ఉండవు. 12 ట్రైల్ లో 25 టన్నులలోడింగ్ చేసి పంపించాలి. కానీ 28 టన్నుల నుంచి 30 టన్ను లోడింగ్ చేసి పంపిస్తున్నారు. 14 ట్రైల్ లారీలలో 30 టన్నులలోడింగ్ చేసి పంపించాలి. కానీ 35 టన్నుల నుంచి 40 టన్నుల పైగా లారీలలో లోడింగ్ చేసి పంపిస్తున్నప్పటికీ, పట్టించుకునే సంబంధిత అధికారులేరు. ఎవరో ఒక రైతు పేరు పెట్టి ధాన్యం

కొని ఆ పేపర్ ని తీసుకొని రైతు ధాన్యం వేసుకోబోతున్నామని, తొమ్మిది లక్షలు 10 లక్షల మధ్యలో విలువ ఉన్న ధాన్యాన్ని, కేవలం 5,50,000, ఆరు లక్షల వ్యాల్యూ వేసి ఆ పేపర్లో పంపిస్తున్న వైనం అర్థం అవుతున్నప్పటికీ దీని గురించి చూట్లాడే అధికారి లేకపోవడం వల్ల దళారుల ఇష్టానుసారానికి అవధులు లేకుండా పోతుంది. ఇప్పటికైనా వ్యవసాయ శాఖ కమిటీ వీటి మీద చర్యలు తీసుకోవాలంటున్న రైతులు. ఒకవైపు రైతులను మోసం చేస్తూ మరొకవైపు వ్యవసాయ శాఖ మార్కెట్ కమిటీ వారిని మోసం చేస్తున్న దళారులు అతి తక్కువ రేటుకు ధాన్యం కొని, రాష్ట్రం దాటించి ఒక్కొక్క క్వింటాకు 7 నుంచి 8 వందలు అధిక రేటుకు అమ్ముకుంటూ, అధిక లాభాలు అర్జిస్తున్న దాలారులు కుబేరులు అవుతున్నారు. ధాన్యం అమ్మిన రైతులు బీదరికం అనుభవిస్తున్నారు. రైతే రాజు అన్న ప్రభుత్వం మద్దతు ధర ప్రకటించి దళారుల జోక్యం లేకుండా ప్రభుత్వమే ధాన్యాన్ని నేరుగా కొని రైతులను సంపన్నులను చేయాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఎంతైనా ఉంది. ఇప్పటికైనా వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీపై దృష్టి పెట్టి రైతులను మోసం చేయకుండా దగా చేయకుండా దళారుల పనే పట్టే విధంగా రైతులను ఆదుకునే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

## మోడి ప్రభుత్వం కార్మిక, రైతు, విధానాలకు వ్యతిరేకంగా 138 వ మేడే జరపాలి

**ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్).** రానున్న మే నెలలో జరిగే మేడే 138 వ వార్షికోత్సవాన్ని మోడి ప్రభుత్వ కార్మిక రైతు విధానాలకు వ్యతిరేకంగా జర పాలని ఐఎస్పియు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జి రామయ్య పార్టీలకు ప్రజా సంఘాలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇల్లందు భారత కార్మిక సంఘాల సమైక్య ఐఎస్పియు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ సమావేశం స్థానిక చంద్ర కృష్ణమూర్తి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ భవనంలో ఆర్ మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐఎస్పి టియు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గండంలల్ల రామయ్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ కార్మిక వర్గము పోరాడి సాధించుకున్న 44 కార్మిక సంక్షేమ చట్టాల్లో, 29 చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ మార్చివేసి మిగతా 15 చట్టాలను అడ్డం లేకుండా చేసిన సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వానికి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బుద్ధి చెప్పాలని రామయ్య అన్నారు. ఈనాలుగు లేబర్



కోడ్స్ కార్మిక సమ్మె పై అనేక ఆంక్షలు 8 గంటలకన్నా అధిక గంటలు పని చేయించుకోవచ్చనే నిబంధన, ఫిక్స్ టర్మ్ ఎంప్లాయిమెంట్ వంటి కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను ఈ నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ పొందుపరిచారని తెలిపారు. 8 గంటల పని స్థానంలో 12 గంటలు పని చేయించునే నిబంధన తీసుకొచ్చిన తర్వాత అడ్డు అడుపు లేకుండా కార్మిక వర్గాన్ని దోచుకోవడానికి అవకాశం కల్పించారని 8 గంటల పని దినము నిబంధన ఉన్ననాడు కూడా

యాజమాన్యం అధిక గంటలు పని చేయించిన చరిత్ర ఉందని, సెలవులకు కూడా సోచుకొని దయనీయ స్థితి కార్మిక వర్గానికి ఏర్పడబోతుందన్నారు. ఒకవక్క రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను తీసుకొచ్చి భూమి నుండి రైతుని వెళ్ళగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, భవిష్యత్తులో రైతుని మ్యూజియంలో చూసే పరిస్థితి రాబోతుందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. మేడే కార్మిక వర్గానికి చరిత్ర కలిగిన నెల అని ఆనెలలోనే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు నేపథ్యంలో కార్మిక వర్గానికి వ్యతిరేకంగా సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన పెంచిన పనిగంటలు చట్ట సవరణలు దృష్టిలో పెట్టుకొని మేలో జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో మోడి ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ యాకబ్ షావలి, గోపాలరావు, మల్లెల వెంకటేశ్వర్లు, పాయం వెంకన్న, సుందర్, శ్రీరాములు, శేషయ్య, వేముల గురునాథం, మల్లూరు శాంతయ్య పాల్గొన్నారు.

## అగ్ని ప్రమాదంలో మొక్కజొన్న పంటను కోల్పోయిన రైతులను ఓదార్చిన ప్రజా పందా నేతలు.

**గుండాల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)** గుండాల మండలం గుండాల గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని పోలిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో గిరిజన పేద రైతులకు సంబంధించిన 30 ఎకరాల మొక్కజొన్న పంట శు క్రవారం అగ్ని ప్రమాదంలో పూర్తిగా దగ్ధమైంది. పంటను కోల్పోయిన రైతులను ఆదివారం సిపిఐ(ఎంఎల్) మాస్ లైన్ (ప్రజాపంధా)నేతలు రాయల చంద్రశేఖర్, పాయం చిన్న చంద్రన్న, కచ్చెల రంగారెడ్డి, ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నర్సయ్య కలిసి ఓదార్చారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో లేక రైతులు నష్టాల పాలవుతుంటే పండిన పంట అగ్ని ప్రమాదానికి గురి కావడం దురదృష్టకరం అన్నారు. పాలకులు రైతుల పంటకు ఇన్సూరెన్స్



అవకాశం కల్పించి రైతులని ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి రైతులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూస్తామని వారు హామీ ఇచ్చారు.

కాలిపోయిన పంట చేన్నను వ్యవసాయ శాఖ రెవిన్యూ, శాఖ సర్వేలు చేసి రైతులకు నష్టపరిహారం వచ్చే విధంగా చేయాలని వారు కోరారు. మొక్కజొన్న పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి 80, 000 రూపాయలు నష్టపరిహారం చెల్లించి రైతులని ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎంఎల్) మాస్ లైన్ (ప్రజాపంధా) నాయకులు మాచర్ల సత్యం, ఈసం శంకర్, కొమరం శాంతయ్య, వాంకుడోత్ అజయ్, పూనెం లక్ష్మన్న, మోకాళ్ళ ఆజాద్, కోడూరి జగన్, పూకే శ్రావణ్, ఈసం లక్ష్మీనారాయణ, వాగబోయిన మోహన్ రావు, పూకే పగడయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిపిఆర్ఎంఎస్-ఎన్ ఈ మెడికల్ కార్డు రెన్యూవల్ చేసుకొండి

-జి.యం జాన్ ఆనంద్



ఇల్లందు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-సింగరేణి సంస్థలో పనిచేసి రిటైర్ అయ్యి సిపిఆర్ఎంఎస్-ఎన్ ఈ మెడికల్ కార్డు కలిగి ఉన్న మాజీ ఉద్యోగులు వారి భార్యలు సిపిఆర్ఎంఎస్ మెడికల్ కార్డును రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని ఇల్లందు ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ జాన్ ఆనంద్ తెలిపారు. రెన్యూవల్ కొరకు ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ నెలలో లైవ్ సర్టిఫికేట్ సమర్పించడం జరుగుతుంది, కానీ దాదాపు 282 మంది మాజీ ఉద్యోగులు, మాజీ ఉద్యోగుల భార్యలు గత నవంబర్ నెల నుండి ఇప్పటివరకు వారి మెడికల్ కార్డు రెన్యూవల్ కొరకు లైవ్ సర్టిఫికేట్ సమర్పించలేదని అన్నారు. కార్డు రెన్యూవల్ చేసుకోకపోవడం వల్ల వారి మెడికల్ కార్డు సేవలు నిలిపివేయబడ్డాయని అన్నారు. మెడికల్ కార్డు రెన్యూవల్ కొరకు లైవ్ సర్టిఫికేట్ సమర్పించని మాజీ ఉద్యోగులు, మాజీ ఉద్యోగుల భార్యలు ఆన్లైన్ ద్వారా లైవ్ సర్టిఫికేట్ సమర్పించి వారి మెడికల్ కార్డును రెన్యూవల్ చేసుకుని అత్యవసర వైద్య సేవలు పొందవలసిందిగా జాన్ ఆనంద్ తెలిపారు.

## 50 తునికాకుల కట్టకు మూడు రూపాయల మూడు పైసలు రేటు ఖరారు



గుండాల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్). ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని ఆదివాసి గిరిజనులు రెండవ పంటగా భావించే తునికాకు సేకరణ విషయంలో అఖిలపక్ష పార్టీ ల తునికాకు గుత్తేదారుల మధ్య ఆదివారం మండల పరిధిలోని వెన్నెలబైలు గ్రామంలో చర్యలు జరిగాయి. 50 తునికాకుల కట్టకు మూడు రూపాయల మూడు పైసలుగా రేటు నిర్ణయించారు. కళ్ళేదారుల కమిషన్ హ్యాండ్లింగ్ చార్జీలు గత సంవత్సరం కంటే 10 శాతం పెంచడానికి ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. ఈ రేటు గుండాల, సాయిసపల్లి, కాచనాపల్లి, చెట్టుపల్లి, గంగారం, నీలాద్రిపేట, సుదిమల్ల, కంబాలపల్లి, ధనియాలపాడు, కొమరారం, యానంబెల్, పాల్వంచ వైల్డ్ లైఫ్ యూనిట్లో వర్తిస్తుందని నిర్ణయించారు. ఈ చర్యల్లో తునికాకు గుత్తేదారులు సర్వోత్తమ రెడ్డి, ముంతజిమ్ లు సయ్యద్ అజ్జు, హఫీజ్, కుద్దూస్, సర్వోత్తమ్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్సీ సాబీర్ షాషా, రేసు ఎల్లయ్య, వాగబోయిన రమేష్, షాహిద్, సూర్య దెమోక్రసీ నాయకులు ఆవునూరి మధు, ముక్తి సత్యం, కోరం సీతారాములు, తుడుం దెబ్బ నాయకులు గుంపిడి వెంకటేశ్వర్లు, రమణాల లక్ష్మయ్య, వట్లం కన్నయ్య, వట్లం బుచ్చయ్య, ప్రజాపంధా (మాస్ లైన్) నాయకులు రాయల చంద్రశేఖర్, గుమ్మడి నరసయ్య, ఈసం శంకర్, చంద్రన్న వర్గం నాయకులు సాగర్, ఎర్రబల్లి సత్యం, సిపిఐఎం నాయకులు రేపాకుల శ్రీనివాస్, ప్రతిభుటన పార్టీ నాయకులు సైదులు, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు బొమ్మెర సత్యం, నిత్యానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్ట్రాంగ్ రూంలకు ఈవీఎం యంత్రాల తరలింపు

## జిల్లా కలెక్టర్ వి పి గౌతమ్

ఖమ్మం, (సూర్య బ్యూరో): అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూంలకు ఈవీఎం యంత్రాలను తరలిస్తున్నట్లు ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి మాట్లాడుతూ, ఇవిఎం ల మొదటి ర్యాంక్లో ఉన్న ఓటర్లకు ఈవీఎంలను తరలింపు చేపట్టిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో గోదాం తెరచి, ఆయా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల ల సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులకు, వారి వారి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు కేటాయించిన ఇవిఎంలను స్ట్రాంగ్ రూంలకు టీఎస్ ఆర్టీసీ కార్లో సర్వీసులో పట్టిస్తూ భద్రతతో తరలించినట్లు ఆయన అన్నారు. ఖమ్మం, పాలేరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి ఖమ్మం రూరల్ మండలం, పొన్నకల్ లోని శ్రీ చైతన్య



ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో, వైరా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు సంబంధించి వైరాలోని బాలికల సోషల్ వెల్ ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, కళాశాలలో, మధిర సెగ్మెంట్ కు సంబంధించి మధిరలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో, సత్తుపల్లి సెగ్మెంట్ కు సంబంధించి, సత్తుపల్లి లోని జ్యోతి నిలయం హైస్కూల్ లో స్ట్రాంగ్ రూంల ఏర్పాటుచేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా పరిధిలో ఉన్న 5 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు మొదటి ఇవిఎం ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేట్ లో కేటాయించిన విధంగా ఖమ్మం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు 440 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 440 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 497 వివిప్పాట్లు, పాలేరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు

359 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 359 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 406 వివిప్పాట్లు, వైరా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు 312 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 312 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 352 వివిప్పాట్లు, మధిర అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు 332 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 332 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 375 వివిప్పాట్లు, సత్తుపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు 364 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 364 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 411 వివిప్పాట్లు తరలింపు, భద్ర పర్చడం జరుగుతుందని రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు బి. సత్యప్రసాద్, డి. మధుసూదన్ నాయక్, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్లు మయాంక్ సింగ్, యువరాజ్, మిర్జాల్ శ్రేష్ట, డిఆర్ఎస్ ఎం. రాజేశ్వరి, ఆర్టివోలు గణేష్, రాజేందర్, తహశీల్దార్లు, ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ ప్రతినిధి స్వర్ణ సుబ్బారావు, బీజేపీ పార్టీ ప్రతినిధి వి. రాజేష్, సిపిఐ (ఎం) పార్టీ ప్రతినిధి జి. పున్నయ్య, ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధి ఎన్. సత్యబాబు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధి చీకటి రాంబాబు, టిడిపి పార్టీ ప్రతినిధి పాలడుగు కృష్ణ ప్రసాద్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# “బీజేపీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావు ని గెలిపించండి”



**పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ సూర్య)**  
పాల్వంచ మండలం లోని లక్ష్మీదేవి పల్లి, బసవతారక కాలనీ, సోములగూడెం, కేశవపురం, 21, 22, 23, 24 పోలింగ్ బూత్ లో ఆదివారం ఉదయం మండల నాయకుడు నాలుగు పోలింగ్ బూత్ ల ఇంచార్జ్ ధారావత్ నరేష్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటి ఇంటి కి కరపత్రాల తో విస్తృత ప్రచారం చెయ్యడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో బీజేపీ పార్టీ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి పానిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని స్థానిక ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మూడోవ సారి మోడీ ప్రధాని కావాలంటే మన ఖమ్మం పార్లమెంట్ లో వినోద్ రావు గెలవాలని అన్నారు. దేశం లోని గ్రామాలు సరేంద్ర మోడీ హయాం లోనే పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి చెందాయని అన్నారు. పాల్వంచ వాని ఉన్నత విద్యావంతుడు ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త సంఘ సేవకుడు అయిన తాండ్ర వినోద్ రావు ని ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించుకొని ఒక్క సారి బీజేపీ కి అవకాశం ఇవ్వాలని అన్నారు ఈ రాష్ట్రము లో కాంగ్రెస్ టీడీపీ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ లను చూసిన ప్రజలు ఈ సారి బీజేపీ పార్టీ కి వట్టం కట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా తెలంగాణ ప్రాంతం కి మోడీ అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సహాయం చేసినారని అన్నారు. నిజాయితీ పాలన ప్రజా పాలన రావాలంటే బీజేపీ మరొక మారు గెలవాలి మోడీ ప్రధాన మంత్రి కావాలి అని దేశ ప్రజలతో పాటు తెలంగాణ ప్రజలు కూడ చూస్తున్నారని అన్నారు. మోడీ హయాం లోనే మునుపెన్నడూ లేని విధంగా దేశం అన్ని రంగాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. విశ్వ గురువుగా పేరు పొందిన మన మోడీ మరొకసారి ప్రధాని అయితే మన దేశాన్ని ప్రపంచం లోనే అగ్రగామిగా నిలుపుతారని అన్నారు ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అయిన తాండ్ర వినోద్ ని కచ్చితంగా గెలిపించాలని కోరుతున్నాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వల్లపు మురళి, శ్రీను, కిట్టె, ప్రదీప్, రమ, త్రివేణి, అనురాధ, అంజనేయులు, శ్రీనివాస్ రావు, శివ సుదీర్ పాల్గొన్నారు.

## అజాగ్రత్తతో అకాల మృతి చెందిన అక్కల్ సుఫియాన్ ఇల్లండు టౌన్, సూర్య (మేజర్ సూర్య).



ఇల్లండుకు చెందిన 24 ఏండ్ల వయసున్న అక్కల్ సుఫియాన్ హైదరాబాదులో కిరాయికి వుంటూ ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తూ అజాగ్రత్త వల్ల ఆదివారం ఉదయం ఇంటి ముందున్న సంపు మాత తెరిచి ఉన్న దృశ్యాన్ని చూడకపోవడంతో కాలు స్లిప్పేబ 18 ఫీట్ల లోతున్న సంపులో పడి పోయి మృత్యువాత గురయ్యాడు. బంధువులు చెప్పిన వివరాల ప్రకారం ఇల్లండు ఆర్టీసీ డిపోలో డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్న ఖలీల్ కు ఇద్దరు కుమారులలో చిన్నవాడైన అక్కల్ సుఫియాన్ కిరాయి ఉంటూ హైదరాబాదులో ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. ఆదివారం ఉదయం పని నిమిత్తం ఇంటి నుండి బయటికి వెళ్ళాడు. ఈ క్రమంలో ఇంటి ఓనర్ కిరాయి ఇంటి ముందు ఉన్న సంపు మాత తీసి నీళ్లను ఎక్కిస్తున్నాడు. బయట నుండి వచ్చిన అకమల్ సుఫియాన్ మాతను తెరిచి ఉన్న సంపును చూడకుండా బయట గేట్ తీసి ఇంటి ముందున్న ఇంటి తాళం తీస్తుండగానే స్లిప్పేబ ప్రమాదపాత్రు సంపులో పడిపోయాడు. ఇంటి యజమాని తదితరులు ఈ విషయం గమనించి సంపునుండి అక్కల్ సుఫియాన్ మృత్యువాత గురయ్యాడని బంధువులు తెలిపారు. ఇంటి ఓనర్ సంపు మాతను పెడితే ప్రమాదం తప్పేదేమో, తెరిచి ఉన్న సంపును ఆకమలు చూస్తే మృత్యువాత కు గురయ్యేవాడు కాదని పలువురు పేర్లంటూ చెప్పలేని అలివిగా తమ బాధను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బట్టు శ్రీనివాస్ పోటీ



పాల్వంచ సూర్య (మేజర్ సూర్య): పాల్వంచ పట్టణ పరిధిలోని కరకు వాగు ప్రాంతానికి చెందిన బట్టు శ్రీనివాస్ మే నెల 13వ తేదీన జరగబోయే పార్లమెంట్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రముఖ రిటైర్ అధికారి జేడి లక్ష్మీనారాయణ (బిపిఎస్) నేతృత్వంలోని జై భారత్ పార్టీ తరపున ఖమ్మం నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆదివారం పాల్వంచ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో భట్టు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తాను ఇప్పటివరకు నౌకాయ నౌకాయాన రంగంలో ఇంజనీరుగా పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేడు లోక్ సభ కు జరగబోయే ఎన్నికల్లో ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయాలని జె.డి. లక్ష్మీనారాయణ కోరిక మేరకు తాను ఈ పోటీలో ఉన్నానని, త్వరలోనే నామినేషన్లు వేస్తానని అన్నారు. తాను కష్టపడి పనిచేసే మనస్తత్వం కలిగినవాడినని, నియోజకవర్గంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు తాను సేవ చేసుకునే అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. జై భారత్ పార్టీ ఎన్నికల గుర్తు టార్నిలైట్ పై ఓటర్లు తమ పవిత్రమైన ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. విలేకరుల సమావేశంలో శ్రీనివాస్ బట్టు, రాజా, సిద్దు, చంద్రు, రవి, శ్యామ్, కృష్ణ వంశీ, ప్రభు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మోడీ ప్రభుత్వం కార్మిక, రైతు, విధానాలకు వ్యతిరేకంగా 138 వ మేడే జరపాలి

## బి. ఎఫ్ టి. యు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జి రామయ్య ఇల్లండు టౌన్, సూర్య (మేజర్ సూర్య).

రానున్న మే నెలలో జరిగే మేడే 138 వ వార్షికోత్సవాన్ని మోడీ ప్రభుత్వ కార్మిక రైతు విధానాలకు వ్యతిరేకంగా జరపాలని బిఎఫ్ టి యు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జి రామయ్య పార్టీలకు ప్రజా సంఘాలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇల్లండు భారత కార్మిక సంఘాల సమైక్య బిఎఫ్ టి యు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ సమావేశం స్థానిక చంద్ర కృష్ణమూర్తి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ భవనంలో ఆర్ మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఎఫ్ టి యు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గండమల రామయ్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ కార్మిక వర్గము పోరాడి సాధించుకున్న 44 కార్మిక సంక్షేమ చట్టాల్లో, 29 చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ మార్చివేసి మిగతా 15 చట్టాలను అడ్డన్ లేకుండా చేసిన



సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వానికి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బుద్ధి చెప్పాలని రామయ్య అన్నారు. ఈనాలుగు లేబర్ కోడ్స్ కార్మిక సమ్మె పై అనేక ఆంక్షలు 8 గంటలకన్నా అధిక గంటలు పని చేయించుకోవచ్చనే నిబంధన, ఫిక్స్ టర్మ్ ఎంప్లాయిమెంట్ వంటి కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను ఈ నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ సాంధ్యపరిచారని తెలిపారు. 8 గంటల పని స్థానంలో 12 గంటల పని చేయించుకోవడం నిబంధన తీసుకొచ్చిన తర్వాత అడ్డ

## తాను చనిపోతూ నలుగురికి ప్రాణదానం చేసిన మర్రి కుక్కల ఎలేండ్ర మణుగూరు సూర్య (మేజర్ సూర్య)

మణుగూరు మండలం పీ కే 1, వన్ సెంటర్ కు చెందిన మర్రి కుక్కల ఎలేండ్ర కి బ్రెయిన్ డెడ్ అవటంతో డాక్టర్లు ఆమె ఇక బతకదు అని చెప్పారు. ఆమె చనిపోయినా కానీ నలుగురికి పునర్జన్మ నివ్వాలని ఆమె భర్త మర్రి కుక్కల రాములు, వారి అల్లుడు పోన్న కనకయ్య, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆమె చనిపోయిన కానీ నలుగురికి పునర్జన్మ నివ్వాలని ఒక మంచి ఆలోచన చేసి ఆమె గుండె, కిడ్నీలు, లివర్, కళ్ళు, అవయవ దానం చేశారు. తాను చనిపోతూ నలుగురికి ప్రాణదానం చేసిన ఎలేండ్ర కి మణుగూరు ప్రజలు ఘనంగా నివాళులర్పించారు.



అదుపు లేకుండా కార్మిక వర్గాన్ని దోచుకోవడానికి అవకాశం కల్పించారని 8 గంటల పని దినము నిబంధన ఉన్ననాడు కూడా యాజమాన్యం అధిక గంటలు పని చేయించిన చరిత్ర ఉందని, సెలవులకు కూడా నోచుకోని దయనీయ స్థితి కార్మిక వర్గానికి ఏర్పడబోతుందన్నారు. ఒకపక్క రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను తీసుకొచ్చి భూమి నుండి రైతుని వెళ్ళగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని, భవిష్యత్తులో రైతుని మ్యూజియంలో చూసే పరిస్థితి రాబోతుందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. మేడే కార్మిక వర్గానికి చరిత్ర కలిగిన నెల అని అనిలోనే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు నేపథ్యంలో కార్మిక వర్గానికి వ్యతిరేకంగా సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన పెంచిన పనిగంటలు చట్ట సవరణలు దృష్టిలో పెట్టుకొని మేలో జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో మోడీ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ యాకుబ్ షావలి, గోపాలరావు, మల్లెల వెంకటేశ్వర్లు, పాయం వెంకన్న, సుందర్, శ్రీరాముల, శేషయ్య, వేముల గురునాథం, మల్సూరు శాంతయ్య పాల్గొన్నారు.

# ఖమ్మం పార్లమెంటు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా తేజావత్ జోగురాం నాయక్

**ఖమ్మం సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 ఏప్రిల్ 21 ఖమ్మం నగరం బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి గిరిజన ముద్దుబిడ్డ తేజావత్ జోగ్ రామ్ నాయక్ ఖమ్మం పార్లమెంటు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీల సహకారంతో పోటీ చేస్తున్నట్లు మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లాలో గిరిజన ఓట్ల 4 లక్షల మంది ఉన్నారని దేశ రాజకీయాలలో చాలా మంది పార్లమెంటు సభ్యులు



పెట్టే విధంగా ఉన్నాయని మళ్లీ మూడోసారి ఈ పాలకులు మళ్లీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే రాజ్యాంగాన్ని మార్చే కుట్రలు జరుగుతున్నాయని మళ్లీ మనువాదాన్ని తీసుకొచ్చి బడుగు బలహీన వర్గాలను శూద్రులను అణగదొక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఈ దేశ ప్రజలు

రిజర్వేషన్ పై గెలిచిన తమ జాతి కోసం ఏ ఒక్కరు కూడా పార్లమెంట్లో మాట్లాడలేకపోతున్నారు గెలిచిన పార్లమెంటు సభ్యులు వివిధ పార్టీలో గెలిచిన అభ్యర్థులు పార్టీలను ఎదిరించి మాట్లాడే దమ్ము లేక పార్టీ చెప్పిన విధంగానే నడుచుకుంటూ పార్లమెంటులో తమ గళం వినిపించలేక పార్టీకి కట్టుబాటుకులోనై మౌనంగా ఉండిపోతున్నారు, మాట్లాడలేకపోతున్నారు. ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీలు 80% ఓటు బ్యాంకు ఉన్న తమ గళం వినిపించలేక, తమ జాతి కోసం కొట్లాడలేని నాయకులను గెలిపించడం అవసరమా అని సేవాలాల్ మహారాజ్ అంబేద్కర్ జ్యోతిరావు పూలే ఆశయాలు అనుగుణంగా బడుగు వర్గాల ప్రజలకు అండగా ఉంటామని ఈ దేశాన్ని ఆదానీ అంబానీలకు దోచ

రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలు అందరూ ఏకమై రాజ్యాంగ పలాలు అందరికీ అందే విధంగా ఐక్యం కావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అందుకే తాను ఖమ్మం పార్లమెంటు బరిలో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నానని ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలు తమకు మద్దతు ఇచ్చి సహకరించాలని జోగ్ రాం నాయక్ మీడియాకు వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలిండియా బంజారా సేవ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ బస్మి నాయక్, బంజారా సంఘం నాయకులు లావుద్ది రాంకృ నాయక్, హళవత్ సిల్లా నాయక్, రేఖ నాయక్, బంజారా కవి చిత్రకారులు మహిళా సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధ్యాయ రంగానికి శ్రీనివాసరావు ఆదర్శవంతుడు

-క్రమశిక్షణ, పట్టుదల, నీతి నిజాయితీకి మారుపేరు శ్రీనివాసరావు

-టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కే జంగయ్య

**బోనకల్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్):**  
 గంగసాని శ్రీనివాసరావు ఉపాధ్యాయ రంగానికి ఆదర్శవంతుగా నిలిచాడని అతనిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉపాధ్యాయులు అందరూ పై ఉందని టీఎస్ ఈటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కే జంగయ్య అన్నారు. బోనకల్ మండల పరిధిలోని



అందజేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. కరోనా సమయంలో టీ ఎస్ యు టీ ఎఫ్ అంబలి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి కొన్ని వేల మందిని ఆదుకున్నట్లు తెలిపారు. కరోనా వచ్చిన సమయంలో టీ.ఎస్.టి.ఎఫ్ సామాజిక స్పృహతో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులందరూ శ్రీనివాసరావుని ఆదర్శంగా తీసుకొని పనిచేయాలని సూచించారు.

బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో వైరా మండల పరిధిలోనే పాలడుగు ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు గంగసాని శ్రీనివాసరావు సంస్కరణ సభ జిల్లా కార్యదర్శి సుధాకర్ అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. తొలుత శ్రీనివాసరావు చిత్రపటానికి కే జంగయ్య కుటుంబ సంక్షేమ నిధి రాష్ట్ర కన్వీనర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు రాష్ట్ర నాయకులు రంజాన్, ఉద్దండు, పరీఫ్, గుగులోతు రామకృష్ణ తదితరులు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సమస్కరణ సభలో జంగయ్య మాట్లాడుతూ శ్రీనివాసరావు మరణం టీఎస్ యుటిఎఫ్ కు తీరని లోటు అన్నారు. వృత్తి పట్ల ఎంతో క్రమశిక్షణ కలిగి అంకితభంతో విద్యాభివృద్ధికి, విద్యార్థుల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశాడు అన్నారు. వృత్తిపట్ల అంత అంకిత భావం కలిగిన వ్యక్తులు అరుదుగా ఉంటారని, అటువంటి వారిలో శ్రీనివాసరావు ప్రథమ స్థానంలో ఉంటారని కొనియాడారు. చాలామంది చెబుతారు, కానీ చేయరు, కానీ శ్రీనివాసరావు మాత్రం చెప్పినవి చేయడమే కాక చెప్పని విషయాలను కూడా చేసి చూపించడంలో అగ్రగణ్యుడైన ఉంటారని కొనియాడారు. శ్రీనివాసరావు ఎక్కువగా మధిర మండలంలో పనిచేశారని, ఆ తర్వాత ప్రస్తుతం వైరా మండలంలో పనిచేస్తున్నారని అతను ఏ పాఠశాలలో పనిచేసిన విద్యాభివృద్ధికి చేసిన కృషి మనం మరో లేవమన్నారు. సిరిపురం పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న సమయంలో ఒరిస్సా నుంచి వచ్చిన వలస కూలీల పిల్లలు కట్టుబట్టలు లేకుండా కొండల్లో గుట్టల్లో ఆడుకుంటుంటే వారిని పాఠశాలకు తీసుకువచ్చి విద్యాబుద్ధులను నేర్పించి ఆర్థికంగా ఆదుకున్న మంచి ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరావు అని కొనియాడారు. రాష్ట్రంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ కుటుంబ సంక్షేమ నిధిని (ఎఫ్ డబ్ల్యూ ఎఫ్) ను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. కుటుంబ సంక్షేమ నిధిలో సభ్యుడిగా ఉండి మృతి చెందిన ఉపాధ్యాయుడికి ఆ సంక్షేమ నిధి నుంచి తక్షణం ఆరు లక్షల రూపాయలు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నిధిని ఉపాధ్యాయ కుటుంబాల సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికీ ఈ సంక్షేమ నిధి ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 20 మంది ఉపాధ్యాయులకు మరో ఇద్దరికి కోటి 20 లక్షల రూపాయలు

చినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులందరూ శ్రీనివాసరావుని ఆదర్శంగా తీసుకొని పనిచేయాలని సూచించారు. **శ్రీనివాసరావు మహోన్నతమైన వ్యక్తి: ఎఫ్ డబ్ల్యూ ఎఫ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి**  
 గంగసాని శ్రీనివాసరావు ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో మహోన్నతమైన వ్యక్తి అని ఎఫ్ డబ్ల్యూ ఎఫ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు కొనియాడారు. శ్రీనివాసరావు ఉద్యోగ విరమణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడవలసి ఉందని, కానీ ఆయన సంస్కరణ సభలో మాట్లాడే పరిస్థితి రావడం చాలా బాధాకరమన్నారు. శ్రీనివాసరావు మృతి ఉపాధ్యాయ రంగానికి తీరని లోటు అన్నారు. వృత్తి తప్ప మరో వ్యాపకం లేని శ్రీనివాసరావు మన నుంచి దూరం కావటం విద్యార్థులందరికీ పూర్వలేని లోటు అన్నారు. అన్ని రంగాలలో శ్రీనివాసరావు ముందు బాగాన ఉంటాడని, అటువంటి వ్యక్తి ఆకస్మికంగా మృతి చెందటం కుటుంబానికి తీరని లోటు అన్నారు. 10 లక్షల మందిలో ఒకరికి మాత్రమే ఆ వ్యాధి వస్తుందని, ఆ వ్యాధి శ్రీనివాసరావు లాంటి మంచి వ్యక్తికి రావడం మన అందరి దురదృష్టకరమన్నారు. **కుటుంబ సభ్యులకు ఆరు లక్షల చెక్కు అందజేత:**  
 టీఎస్ యుటిఎఫ్ సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన కుటుంబ సంక్షేమ నిధి (ఎఫ్ డబ్ల్యూ ఎఫ్) నుంచి ఆరు లక్షల రూపాయల చెక్కును మృతిని భార్య ప్రవేల కుమారులు అన్నేష్, రాంకీలకు కే జంగయ్య, రాజశేఖర్ రెడ్డి, పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు, గుగులోతు రామకృష్ణ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ బోనకల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుగులోతు రామకృష్ణ, వైరా మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణ జిల్లా టి. హనుమంతరావు మధిర మండల నాయకులు టి ఆంజనేయులు, మధిర మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ వీరయ్య మండల అధ్యక్షులు వినోద్ రావు, ఆర్ లక్ష్మణరావ ముదిగొండ ఎంఈఓ రామాచారి వైరా ఎంఈఓ కొత్తపల్లి వెంకటేశ్వర్లు మధిర, వైరా మండలాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో సహచర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## మీడియా మిత్రులు వడదెబ్బ తగలకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి..

**-పరిక పండ్లు అశోక్**



**సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 సింగరేణి(కారేపల్లి ఏప్రిల్ 21 మండలంలోని ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వడదెబ్బ నివారణ హెమామియో వైద్య

శిబిరం.సింగరేణి ఇటీవల ఎండలు ముదురుతున్న సమయంలో హెమామియోపతి మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పరికిపండ్ల అశోక్ సారధ్యంలో సింగరేణి(కారేపల్లి)ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మిత్రులకు వడదెబ్బ నివారణ ఉచిత హెమామియోపతి మందులను పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆదివారం డాక్టర్ అశోక్ పరికిపండ్లు మాట్లాడుతూ...పత్రిక మిత్రులు ఎండలో వృత్తిత్యా తిరుగుతున్నప్పుడు సరైన జాగ్రత్తలు పాటించాలని,విదైనా అస్వస్థత కలిగితే వెంటనే సమీపంలోని ఆసుపత్రికి వెళ్లాలని,అశ్రద్ధ చేయవద్దని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కారేపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు పి శ్రీనివాసరావు,కె శ్రీనివాసరావు, ముక్కా వెంకటేశ్వర్లు,కె వెంకటేశ్వర్లు,జె నరేష్,ఎ లక్ష్మినారాయణ సీనియర్ జర్నలిస్టులు వివిధ ప్రింట్ మీడియా పత్రికా విలేకరులుపాల్గొన్నారు

## పేరువంచ గ్రామంలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

**కల్లూరు సూర్య న్యూస్**  
 ఏప్రిల్ (21) : పేరువంచ జడ్.పి. హెచ్.ఎస్ పాటశాల నందు 1989 ,90 సంవత్సరంలో పదో తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు సమ్మేళనం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనాటి గురువులు శ్రీనివాస రావు వెంకటేశ్వర రెడ్డి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఆనాటి జ్ఞాపకాలను ప్రతి ఒక్కరు నెమరువేసుకుంటూ, పరవశించి పోయారు.ఆనాటి విద్యార్థులు కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేసి ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఉత్సాహంగా గడిపారు. పాటశాల మాట్స్ ఉపాధ్యాయులు షేక్ మౌలాలి విద్యార్థిని విద్యార్థులు సీతారాం రెడ్డి,వెంకట్రాంరెడ్డి, కృష్ణ,అప్పలరాజు, జితేందర్ రెడ్డి, రామారావు, జయప్రద, నిచ్చల, సుజాత లక్ష్మి,ప్రవీల,రాజు,బద్రి ప్రసాద్, రాందాస్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.



## బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసినసత్య గాయత్రి ట్రేడర్స్

**కామేపల్లి, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 కామేపల్లి మండలం గోవింద్రాల్ గ్రామం లో ఇటీవల ఒక కుటుంబానికి



చెందిన లావుడియా సక్రం దంపతులు మరియు వారి కుమారుడు లావుడి రామ్ చరణ్ ఇటీవల మరణించిన వార్త తెలుసుకొని వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం గా సత్య గాయత్రి ట్రేడర్స్ ఏనుగార్ వారు 20000 నగదు ఆర్థిక సాయం అందించారు  
 ఈ కార్యక్రమంలో సత్య ట్రేడర్స్ ప్రొఫెసర్ ఊట్కూరు నాగేశ్వరరావు మరియు వారి సిబ్బంది తో పాటు గోవింద్రాల్ గ్రామానికి చెందిన బానోత్ దేవిలాల్, లావుడియా కృష్ణ, హట్టర్ మంగిలాల్, మాలోత్ భావసింగ్,, లకావత్ సురేష్, అజ్జీ హిం సింగ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మహబూబాబాద్ ఎంపీ స్థానాన్ని ఆదివాసీలం కైవసం చేసుకుందాం



**ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ మైపతి అరుణ్ కుమార్** గుండాల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) ఆదివాసీలందరూ ఐక్యంగా ఓటు వేసి మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు స్థానంలో ఎంపీ అభ్యర్థిగా నిలబడిన తనను గెలిపించాలని డాక్టర్ మైపతి అరుణ్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారం భాగంగా లో గుండాల మండలం లో తుడుంబెట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు సనప కోటేశ్వర రావు అధ్యక్షతన విస్తృత ప్రచారం కొనసాగించారు. వేపలగడ్డ,గుండాల , నర్సాపురం, చీమల గూడెం గ్రామాలలో తిరుగుతూ ప్రధాన పార్టీలు లంబదాలకు టికెట్ ఇచ్చి ఆదివాసీలకు అన్యాయం చేశాయని అధిక జనాభా ఓట్లు ఉన్న కూడా పార్టీలు

ఆదివాసీలకు ఇవ్వకుండా లంబదాలకు ఇచ్చి ఆదివాసీలను వివృతిస్తున్నాయని,ఆదివాసీ హక్కుల చట్టాలు కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు.ఈ సారి ఆదివాసీలు అందరూ తన సింహం గుర్తు పై ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆదివాసీలకు అన్ని విధాల అండగా ఉంటామని అన్నారు.ఓటు అనే ఆయుధంతో లంబాడీలకు టికెట్ ఇచ్చి పార్టీలకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. మహబూబాద్ పార్లమెంట్ ఏర్పడిన తర్వాత ఇప్పటివరకు ఆదివాసీలకు వివిధ పార్టీలు టికెట్ ఇవ్వలేదని , మహబూబాద్ ఎంపీ ప్రాంతం లో ఆదివాసీలకు గత 15 సంవత్సరాల కాలం నుండి అన్యాయం చేస్తూఉన్నాయని, లంబాడీల

వలన ఆదివాసీల విద్య , ఉపాధి అవకాశాలను అందకుండా చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను గెలిస్తే ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి కి సహకరించి పోడు భూములకు వట్టాలెప్పిస్తానని ఆదివాసీ యువతకు విద్య, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే విధంగా కృషి చేస్తానని ఆదివాసీలు ఒక్క సారి ఆలోచించి ఓటు ఆదివాసీ అభ్యర్థి ఐన తనకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సనప సుగునరావు, ఊకే రామకృష్ణ ,బొర్రా వేంకటేశ్వర్లు, మోకాళ్ల వీరస్వామి, సనప సీతారాములు,కొడెం భారత్, పూనమ్ రమనబాబు, సత్యం, కుంజ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మండలంలో అకాల వర్షం..

- ఎండ తీవ్రత నుండి ఉపశమనం పొందిన మండల వాసులు
- అకాల వర్షంతో తడిసిన ధాన్యం



చండ్రుగొండ సూర్య (మేజర్ న్యూస్) ఎండ తీవ్రతతో అల్లాడిపోతున్న మండల ప్రజలకు అకాల వర్షం ఉపశమనం కలిగించింది. ఆదివారం సాయంత్రం ఒక్కసారిగా ఉన్నట్టుండి మేఘాలు కమ్ముకొని చండ్రుగొండ, మద్దుకూరు, బెండలపాడు, అయ్యన్నపాలెం, సీతాయిగూడెం, గ్రామాల్లో అకాల వర్షం కురిసింది. దీంతో గ్రామస్థులు అప్పటివరకు ఎండ తీవ్రతకు అల్లాడిపోయిన ప్రజలు ఒక్కసారిగా ఉపశమనం పొందారు. అలాగే వరి కోతకు వచ్చిన వరి నేలకొరిగింది. కల్లాల్లో కోసి ఉంచిన వరి దాన్యం తడిసి ముద్దయింది. అలాగే మామిడి, పామాయిల్, రైతులకు అకాల వర్షం ఊపిరి పోసింది. ఏది ఏమైనా ఎండ తీవ్రతతో అల్లాడుతున్న మండల ప్రజలకు అకాల వర్షం చల్లటి గాలులతో ఉపశమనం పొందారు.



## అనాధా, వృద్ధ, మానసిక దివ్యాంగుల ఆశ్రమంకు ఏసీ,ఫ్రీడ్స్ వితరణ



కొత్తగూడెం సింగరేణి,సూర్య(మేజర్ న్యూస్) భద్రాచలంలోని మానవ సేవ అనాధా, వృద్ధ, మానసిక దివ్యాంగుల ఆశ్రమంకు వితరణ కార్యక్రమంను రూ. 1 లక్ష 25 వేల విలువగల ఏసీ, ఫ్రీడ్స్, ప్యాకింగ్ మిషన్, ఇతర ముఖ్యమైన నిత్యవసర వస్తువులను వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ%తీ% వితరణను పివికే.5ఇంకైన్ లో పనిచేయుచున్న ఉద్యోగుల , అధికారుల అందరి నెలసరి జీతం నుండి ప్రతి నెలకు రూ 50 ల చొప్పున సోషల్ వెల్ఫేర్ ఫండ్ కారకు రికవరీ గత కొంతకాలంగా చేస్తున్నారు. ఆ వితరణతో లక్ష 25 వేల రూపాయల విలువ గల నిత్యవసర వస్తువులను భద్రాచలంలోని మానవ సేవ అనాధా, వృద్ధ మరియు మానసిక దివ్యాంగుల ఆశ్రమం ఆర్గనైజర్ సరోజా కి ఆదివారం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కొత్తగూడెం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.పాలెం రాజు హాజరై ప్రారంభించడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా కొత్తగూడెం ఏరియా జిఎం మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమమునకు రావడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ఇటువంటి కార్యక్రమంలో ఉద్యోగుల వితరణతో చేయడం హర్షించదగిన విషయము అని పివికే.5ఇంకైన్ గని మేనేజర్ పాలడుగు శ్రీనివాస్ కు , పివికే.5ఇంకైన్ ఉద్యోగులకు, సహకరించిన కార్మిక నేతలను అభినందించారు. ఇటువంటి కార్యక్రమములను సింగరేణి సంస్థ ప్రోత్సాహం అందిస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో కొత్తగూడెం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.పాలెం రాజు పాటు పివికే.5ఇంకైన్ ఏజెంట్ బి.రవీందర్, గని మేనేజర్ పాలడుగు శ్రీనివాస్, సంక్షేమ అధికారి వి.అజయ్ మరియు యూనియన్ ప్రతినిధులు సాయి పవన్ ఏ.ఐ.టి.యూ.సీ, చై.శంకర్, బోరింగ్ శంకర్ ఐ.ఎన్.టి.యూ.సి, విజయగిరి శ్రీనివాస్ సి.ఐ.టి.యూ, ఆసిఫ్ హెచ్.ఎం.ఎస్, భూకృ రమేష్, సారయ్య. కే.రమేష్, సాంబమూర్తి, కుమార కృష్ణ సాయి పవన్ డేవ్ సింగ్ ఇతర ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు

## వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే పాయం



అశ్వాపురం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) మండల పరిధిలోని గరిఒడ్డు గ్రామం లో పొడియం రాంబాబు - కామమ్మ దంపతుల కుమార్తె శ్రావణి - సాయి కిరణ్ ల వివాహ వేడుకలో పినపాక నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించి నూతన వస్త్రములు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఓరుగంటి బిక్షమయ్య, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న జిల్లా డిసిసిబి డైరెక్టర్ తుళ్లూరి



అశ్వాపురం, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండలం నెల్లిపాక గ్రామంలో తొలికొండ మానస-ఫణి కుమార్ , గొల్లగూడెం పంచాయితీలో వారె సాయికుమార్ - స్వాతి , అనుబత్తుల లింగ స్వామి-మానస ల వివాహ వేడుకలో జిల్లా డిసిసిబి డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య ,ఎంపీపీ ముత్తినేని సుజాత పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎండి పరీష్,ఎంపీటీసీ కమటం నరేష్,గాదె జయ,అశ్వాపురం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ముత్తినేని వాసు,బొబ్బాల నాగేశ్వరరావు,అక్కిన శ్రీనివాసరావు,బిక్కసాని సత్యనారాయణ,గొల్లగూడెం మాజీ సర్పంచ్ పొడియం అనిల్ కుమార్,వలబోజు మురళీకృష్ణ,బొబ్బాల వీరన్న,దావా వీరాస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లిసెప్షన్ వేడుకలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే పాయం

అశ్వాపురం,సూర్య(మేజర్ న్యూస్) మండల పరిధిలోని నెల్లిపాక గ్రామం లో తొలికొండ అబ్బులు - సరిత దంపతుల కుమార్తె మానస - ఫణికుమార్ ల లిసెప్షన్ వేడుకలో పినపాక నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించి నూతన వస్త్రములు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఓరుగంటి బిక్షమయ్య, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# బోడేపూడి వైద్య శిబిరం వరుసగా 106 నెల విజయవంతం



వైరా, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్: తీవ్ర ఎండల నేపథ్యంలో ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి.) తీవ్ర ఎండల నేపథ్యంలో వివిధ రకాల అనారోగ్యాలకు గురి అయ్యే అవకాశం ఉన్న ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అని బోడేపూడి కళానిలయం సంస్థ కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు, డాక్టర్ చీకటి భారవి అన్నారు. ప్రతి నెల మూడోవ ఆదివారం వైరా సిపిఎం కార్యాలయం లో జరిగే బోడేపూడి కళానిలయం వైద్య శిబిరం వరుసగా 106 నెల ఏప్రిల్ 21 ఆదివారం విజయవంతం గా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు ప్రముఖ వైద్యులు చీకటి భారవి మాట్లాడుతూ ఈ వేసవిలో ఏప్రిల్ ప్రారంభం లోనే 44-45 సెంటిగ్రేడ్ వేడి సమోదు అవుతుంది అని మే నెలలో వేడి గాలులు బలంగా ఉండే అవకాశం ఉంటుంది అని హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో షుగర్ బీపీ ఇతర అనారోగ్య సమస్యలు ఉన్న ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలతో ఉండాలని అవసరం ఉందని ఉదయం 10 గంటల తర్వాత ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో ఎండలోకి వెళ్ళకుండా జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు, తగినన్ని మంచినీళ్లు రోజువారీ తీసుకోవాలని అన్నారు. అనారోగ్య సమస్యలు దీర్ఘకాలం వేధించే దానికంటే ముందు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ చీకటి భారవి తోపాటు డాక్టర్ జల్లారంగారావు పిల్లలమర్రి సుబ్బారావు, వైద్య సేవలు అందించారు, ఈ కార్యక్రమంలో సుంకర సుధాకర్, తోట నాగేశ్వరరావు, బొంతు సమత, మాదినేని రజనీ, గుడిమెట్ల మోహన్ రావు, మల్లెంపాటి ప్రసాద్, కోటా ప్రేమ్, పుష్పాల నాగరాజు, కంభంపాటి సత్యనారాయణ పూనాటి సూరయ్య మాదినేని ఉదయ్, యనమద్ది రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీలు ఐక్యమత్యం ఉంటే విజయం సాధించవచ్చు

-రాజోయ్ రోజుల్లో విజయ మనదే -ఖమ్మం పార్లమెంటు స్వతంత్ర అభ్యర్థి జోగ్ రామ్ నాయక్



ఖమ్మం టౌన్ సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ ఏప్రిల్ 21 ఖమ్మం నగరం తేజావత్ జోగ్ రాం నాయక్ హైకోర్టు న్యాయవాది ఐక్యరాజ్యసమితిలో సభ్యులు విద్యావంతుడు రాజ కీయాలో రాటుదేలిన మేధావి రాజ్యాంగం పై సంపూర్ణ అవగాహన కలిగిన గిరిజన నాయకుడు పాలకులుగా ఉన్న అగ్రకులం కన్నా నేడు పార్లమెంటులో ఉండగలిగిన అర్హత తేజావత్ జోగ్ రాం కే ఉంది అత్యంత శక్తి సంపన్నులకు అగ్రకుల పెత్తందార్లకు నిలయాలుగా మారిన జనరల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఒక గిరిజన మేధావి పోటీలో నిర్ణయించుకోవడం అది అంబెద్కర్ బాటలో నడవాలి అనుకోవడం రాజ్యాంగ రక్షణకు నడుంబిగించటం అందరిదృష్టిని ఆకర్షిస్తున్న విషయం. కోట్ల రూపాయలు గుమ్మరించగల జనరల్ స్థానంలో ఒక గిరిజనుల నాయకుడు పోటీలో ఉండటము ఖమ్మం లాంటి జిల్లాలో అసాధారణమే భారత దేశ చరిత్ర పాలకుల పాలితుల నాడిని పసిగట్టిన పరిశీలకుడు జోగ్ రాం నాయక్ ఖమ్మం పార్లమెంటు స్థానానానికి ఒక సామాన్య రైతుకూలీ బిడ్డ అసమాన రీతిలో ఆలోచించి పోటీ చెయ్యడం బదుగుల భావితరాలకు మార్గం ఏర్పాటు అయినట్లే నాని పేదలందరు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఇంతకాలం మన పార్టీలేకుండా మన నాయకుడు లేకుండా గత్యంతరం లేని స్థితిలో పరులకు ఓటు వేశామని ఇప్పుడు మన నాయకుడు తేజావత్ జోగ్ రాం నాయక్ పోటీలో ఉన్నందున మన వానికి మన ఓటు వేసుకుందామని దశిత నాయకులు తీర్మానం చేసుకోవడం ఖమ్మం చరిత్రలో సుపర్వచకాశం అని బహుజనులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు గౌరవ జోగ్ రాం నాయక్ ఘన విజయం సాధించాలని విజయ యాత్రలో మేము పాల్గొంటామని నాయకులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది అలాగే రేపు ఉదయం 10 గంటలకు కొత్త బస్ స్టాండ్ నుండి ప్రారంభమయ్యే నామినేషన్ రాళ్ళిలో పాల్గొనాలని పోటీ చేస్తున్న తేజావత్ జోగ్ రాం నాయక్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

# బి జె పి, అరెస్టెస్ దాని మిత్ర పక్షాలను ఓడించండి -సిపిఐ ఎం ఎల్ మాస్ లైన్ వైరా డివిజన్ కార్యదర్శి కె అర్జునరావు పిలుపు

వైరా, సూర్యమేజర్ స్కూల్స్: బిజెపి అరెస్టెస్ దాని మిత్రపక్షాలు కేంద్రంలో మళ్ళీ మూడోసారి అధికారంలోకి రావాలని పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో మతోన్మాదాన్ని రెచ్చగొట్టాలని కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆయన విమర్శించారు. సీ.పి.ఐ.యం.ఎల్. మాస్ లైన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం వైరాలో లూయి హేన్రి మోర్గాన్ రచన "పురాతన సమాజం "పై జరిగిన స్టడీ సర్కిల్ లో మాట్లాడుతున్న పార్టీ డివిజన్ కార్యదర్శి కె అర్జున్ రావు ప్రసంగించారు. పార్టీ వైరా మండల కార్యదర్శి ఎల్లండి బాబుఅధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా కె అర్జున్ రావు మాట్లాడుతూ, మోడీ అధికారంలో ఉన్న పది సంవత్సరాల పరిపాలనలో దేశ సంపదను కార్పొరేట్లకు దోచిపెట్టారని, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు బ్యాన్ చేశారని, కాంట్రాక్టు జెబోర్నింగ్ విధానంలో కూడా ఉద్యోగాలు కల్పించడం లేదని, దేశము తీవ్రమైన ఆర్థిక సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టా దుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సీ కుట్రలో అవినీతిపరులు హంతకులు, రేపిస్టులు, ప్రజావ్యతిరేకులు ఉండి పోటీ చేస్తున్నారని



ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన కోరారు. మైనారిటీలు ఆదివాసులు దళితులు పేద ప్రజలు కనీస ప్రజాస్వామ్య హక్కులు లేకుండా భయంకరమైన పరిస్థితులలో అభద్రత భావంలో జీవిస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలకు ప్రత్యామ్నాయం కమ్యూనిస్టు విప్లవకారులని ఆయన అన్నారు.

# మిషన్ భగీరథ మంచినీరు కలర్ మారి దురు వాసన

-ప్రమాదంలో ప్రజలు ఆరోగ్యం -మంచి నీటి అవసరాలకు వైరా రిజర్వాయర్ కు సాగర్ జలాలు విడుదల చేయాలి -సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బొంతు రాంబాబు.



మండలాల ప్రజలకు మంచి నీరు సరఫరా అవుతున్నది అని అన్నారు, వైరా రిజర్వాయర్ నీటి మట్టం 7 అడుగులు పడిపోయిన ప్రభుత్వం సాగర్ జలాలు విడుదల చేయలేదని అన్నారు, మే నెలకు మరింత గా నీటి మట్టం తక్కువ అయి మిషన్ భగీరథ మంచినీరు సరఫరా జరగడం సాధ్యం కాదని ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని రక్షించేందుకు పరిశుభ్రమైన మంచి నీరు సరఫరా చేయాలంటే వైరా రిజర్వాయర్ కు సాగర్ జలాలు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం వైరా పట్టణ కార్యదర్శి సుంకర సుధాకర్ మండల కార్యదర్శి తోట నాగేశ్వరరావు, నాయకులు తూము సుధాకర్, సంక్రాంతి నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తలసేమియా చిన్నారులకు రక్తదాతలే ప్రాణదాతలు

-రక్తదాన శిబిరంలో ప్రముఖ వైద్యులు గిరిసింహారావు - వ్యాధిపై అవగాహనకు నెల రోజుల పాటు కార్యక్రమాలు - సంకల్ప స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కోశాధికారి పి.రవిచంద్ర

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్): వేసవిలో రక్తం లేక తలసేమియా చిన్నారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఈ తరుణంలో రక్తదాతలు వారికి ప్రాణదాతలుగా మారుతున్నారని ప్రముఖ వైద్యులు గిరి సింహారావు అన్నారు. సంకల్ప స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మంలోని తలసేమియా డేకేర్ సెంటర్(రితస్య అనుపత్రి)లో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని వైద్యులు గిరి సింహారావు, డి.నారాయణమూర్తి లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, తలసేమియా చిన్నారులను రక్షించేందుకు సంకల్ప స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ బాధ్యులు చేస్తున్న కృషి ఎనలేనిదని అన్నారు. ప్రతి రోజు పది మందికి పైగా చిన్నారులకు అవసరమైన రక్త సేకరణ కోసం సంస్థ బాధ్యులు పడుతున్న ఇబ్బందులను చూస్తున్నామని, దాతలు స్పందిస్తే ఈ వేసవిలో చిన్నారులను కాపాడినవారవుతారని అన్నారు. సంస్థ కోశాధికారి పి.రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ మే 8 ప్రపంచ తలసేమియా దినోత్సవంను పురస్కరించుకొని తమ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో



ప్రతి ఏడాది నెల రోజుల కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది కూడా రక్తదాన శిబిరాలు, ఉచిత మందుల పంపిణీ, తలసేమియా వ్యాధిపై అవగాహన కార్యక్రమాలు, చిన్నారులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. మేగా వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి తలసేమియా చిన్నారులందరికీ ఐరన్, హెచ్ఎల్పి పరీక్షలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వ్యాధిని నిర్మూలించేందుకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించడంతో పాటు చిన్నారులకు సేవా కార్యక్రమాలను ఈ ఏడాది మరింత విస్తృతం చేస్తామని తెలిపారు. ఎండల వలన చిన్నారులకు రక్తం దొరకడం లేదని, కోరిన వెంటనే ముందుకువచ్చి రక్తదానం చేస్తున్న దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు, బంధు మిత్రులు రక్తదానం చేసి విజయవంతం చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ఉపాధ్యక్షురాలు పి.పావని, బాధ్యులు పి.ఉదయ్ భాస్కర్, పి.అనిత, ఎన్.ఉపేందర్, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.